

МКОУ ООШ
с/п "Село
Даппы"

«Обо всём на свете»

Выпуск 50

13.09.12

В этом выпуске:

Здравствуй, школа	1
Памяти жертв Бесла-	2
Будущее за нами	2
Родному селу - 62	3
Тест «О чём говорит твоё имя?»	4

Дорогие наши читатели!

Начинается новый учебный. Для нашей школы 2012 год -- год первого маленького юбилея. 30 августа - 5 лет со дня открытия здания новой школы. У кружка «Издатель» тоже юбилей—вы держите в руках юбилейный выпуск нашей школьной газеты «Обо всём на свете»

Желаю всем успехов в учёбе, новых достижений и побед нашей школе!!!

Колесникова Е.В.

Здравствуй, школа!

Обрати внимание:
10 сентября 2012 года исполняется 140 лет со дня рождения В.К. Арсеньева, выдающегося исследователя-путешественника, «покорителя Сихотэ-Алиня»

7 сентября 2012 года собрались на дворе новой школы учащиеся, педагоги, родители и просто жители села. Первый день нового учебного года был традиционно начат торжественной линейкой. На линейку к нам в гости незвано пришли Баба Яга, её кот, Кошей Бесмертный и Кикимора Болотная. Не смотря на все их козни первый звонок прозвенел, особенно радостно и звонко, я думаю, его был слышать первоклассникам. После линейки, мы разошлись на Уроки мира, потом была игра по станциям «Путешествие по родному краю», а после обеда мы все собрались на Малые олимпийские игры 2012. Вечером для нас была конкурсно-развлекательная программа в Доме культуры и весёлая дискотека .



*Щемелинина Татьяна
6 класс*

3 сентября у нас в школе прошла торжественная линейка посвященная памяти погибшим в Беслане.

Нам рассказали, что в течение двух с половиной дней террористы удерживали в здании более 1100 заложников (преимущественно детей, их родителей и сотрудников школы) в тяжелейших условиях, отказывая людям даже в минимальных естественных потребностях.

На третий день около 13:05 в школе произошли взрывы, и позже возник пожар, в результате чего произошло частичное обрушение здания. После первых взрывов заложники начали выбегать из школы, и федеральными си-

лами был предпринят штурм. Во время хаотичной перестрелки, в том числе с участием гражданских лиц, пользовавшихся личным оружием, было убито 27 террористов (трое, включая одну из смертниц, погибли в период с 1 по 2 сентября). Единственный пойманный живым террорист, Нуш-Паши Кулаев, был арестован и впоследствии приговорён судом к пожизненному заключению. Хотя большинство заложников были освобождены в ходе штурма, в результате теракта 334 человека, из них 186 детей, были убиты и свыше 800 ране-



ны Экономический ущерб от теракта превысил 34 миллиона рублей. Их память мы почтили минутой молчания.

Мы против терроризма, и хотим, чтобы на земле никогда больше не происходило подобных случаев.

*Козадаева Наталья
8 класс*

Будущее за нами



В этом году я закончила Амурский гуманитарно-педагогический государственный университет. И сразу решила, что поеду работать в Комсомольский район. Приехав в поселок Даппы, и увидев красивую, но-

вую, современную школу я сразу сделала свой выбор. Хочу приехать работать именно сюда, ведь здесь есть все возможности для работы: компьютерный класс с выходом в сеть Интернет, лингафонный кабинет. Вот долгожданный первый рабочий день - 1 сентября. Волнуюсь, немного краснею, стою на линейке в качестве учителя. Директор школы Ерохина Н.А. познакомила родителей и учащихся школы со мной. Мне было очень

приятно, что я избрала профессию учителя. Ведь именно - эта профессия почетна на селе. Почетна тем, что оставляет доброе чувство исполненного долга перед детьми, позволяет ощущать свою причастность к их судьбе, а значит, свою полезность. Надеюсь, я сделала правильный выбор.

*Интервью учителя английского языка Коноваловой Екатерины Александровны записала
Толстикова Марина
5 класс*

Родному селу—62!

У каждого есть Родина своя,
У каждого есть маленькое
солнце.

На Родине заботы не томят,
На Родине и радостней поётся.

У каждого есть Родина своя,
У каждого есть дом,
Где он родился
А где родился там
И пригодился —
Вот так у нас в народе

Говорят

У каждого есть Родина своя,
А Родина для каждого святая
(Н. Дружков)

Село Дапны образовалось в 1950 году. На берегу устья слияния двух рек Даппинки и Кочемарки. Цель создания поселения это организация лесозаготовительного предприятия. Так как после Великой Отечественной войны нашей стране требовалось много пиломатериала для строительства промышленных объектов и жилых домов. До середины 70-х годов в селе проживало около двух тысяч человек, кото-

рые занимались заготовкой леса. После закрытия лесозаготовительного участка, моё село пришло в упадок. Но в начале 21-го века было построено Административный центр, где были размещены: дом культуры,



фельдшерско-акушерский пункт, библиотека, администрация села, магазин, почта. С постройкой двухэтажной каменной школы с детским садом в 2007 году моё село преобразилось. В селе также была асфальтирована центральная улица и к нам



теперь три раза в неделю приходит рейсовый автобус с города Комсомольска -на-Амуре. Мои односельчане могут в комфортных условиях и за короткое время съездит в

город за покупками и приехать обратно в село. Мы со школьниками и учителями стараемся чтобы наша малая Родина была красивой для этого мы убираем улицы от мусора, украшаем дворы клумбами с цветами. Наш школьный двор благоухает в цветах.

Я хочу пожелать всем жителям села здоровья, терпения, уважения друг к другу. Чтобы мы гордились своим селом нашей малой Родиной.

С днём рождением моё село!!! С днём рождением мои дорогие и любимые односельчане.

Кучеренко Татьяна
9 класс

Над выпуском работали:
 Кучеренко Татьяна, Щемелинина Татьяна,
 Толстикова Марина, Козадаева Наталья
 Редактор: Левагина О.Н.
 Фото: Колесникова Е.В.
 Компьютерная верстка и дизайн:
 Колесникова Е.В.
 Тираж: 20 экз.

МКОУ ООШ
 с/п "Село Даппы"



Вести «Адониса»

После летних каникул, вместе с началом учебного года, продолжило работу школьное самоуправление.

В этом году в состав детской организации «Адонис» входит 6 отрядов.

Уже 3 сентября на Совете командиров был утвержден план работы на сентябрь. В сентябре члены детской организации примут участие в различных мероприятиях, среди которых - школьный туристический слёт, приуроченный к Международному дню туризма 27 сентября и КТД «Осенний бал».

Опыт проведения туристического слёта в прошлом году показал заинтересованность и активное участие детей. В этом году в программе туристического слета наряду с номинациями «Лучший бивак», «Походная кухня», «Полоса препятствий» появилась новая номинация «Песня у костра»

КТД «Осенний бал» будет отличаться от осенних КТД прошлых лет, потому что в этом году в программу праздника впервые введена номинация «Мисс и мистер Осень».

Учебному сектору в сентяб-

ре предстоит провести очень ответственную работу — проверить дневники учащихся и учебники - пройдут традиционные рейды «Дневник», «Учебник». Также учебный сектор принимает участие в организации и проведении викторины «Покоритель Сихотэ-Алиня», 10 сентября 2012 года исполняется 140 лет со дня рождения В.К. Арсеньева. Викторина приурочена к юбилейной дате: 10 сентября 2012 года исполнилось 140 лет со дня рождения В.К. Арсеньева.

Второй год среди отрядов детской организации проводятся рейтинговые конкурсы «Отряд года», «Самый чистый класс», «Лучший уголок отряда». В этом году решено проводить ещё один конкурс «Самый спортивный отряд».

Члены спортивного сектора в новом учебном году возрождают традицию проводить общешкольную зарядку.

Санитарный сектор уже начал проверку чистоты в классах, первые результа-

ты показали, что большинство отрядом ответственно относятся к уборке кабинетов.

15 сентября детская организация «Адонис» планирует провести акцию «За чистоту родного села». За отрядами будут традиционно закреплены территории, что будет закреплено свидетельствами.

Одним словом, жизнь членов детской организации «Адонис» очень насыщенная и интересная!

*Старшая вожатая
 Колесникова Е.В.*